

印尼总统四处地震灾区发放重建补助金

中企持续捐助

中新社雅加达12月8日电 (林永传 李蕊)印尼总统佐科8日第四次赴该国西爪哇省展玉县地震灾区视察,并向灾民发放房屋修建或重建补助金。

当地时间11月21日13时21分(北京时间14时21分),印尼西爪哇省展玉县发生5.6级地震,震源深度10公里。截至8日,地震已造成334人死亡、数千人受伤、8人失踪。在地震中受损的房屋数量超5.6万栋,近11.5万灾民

无家可归。

佐科当天在灾地向部分灾民发放房屋修建或重建首期补助金。此前,印尼政府决定对地震中受损房屋按轻度损坏、中度损坏和重度损坏分别给予1000万印尼盾(约4600元人民币)、2500万印尼盾和5000万印尼盾的补助,帮助灾民修复或就地重建。佐科当天宣布,经与财政部商议,决定将补助标准分别提高至1500万、3000万和6000万印尼盾。

佐科称,印尼政府确定首批补助8000多户灾民,并表示重建补助金将按建设进度分期发放,以确保百分之百用于受损房屋建设。他特别强调,重建房屋须按该国公共工程与住房建设部提供的抗震样板房标准建设。

当天,印尼中资企业德龙工业园所设朱明冬&周渊基金会向展玉地震灾区捐赠仪式在印尼红十字会总部举行,印尼德龙工业园董事长助理徐

捷,印尼前副总统、红十字会主席优素福·卡拉等出席捐赠仪式。徐捷在捐赠仪式说,地震发生后,印尼德龙工业园董事长周渊第一时间决定以朱明冬&周渊基金会名义向灾区捐款10亿印尼盾(约合46万元人民币),用于灾后救助和重建。

此前一天,印尼中国商会总会通过印尼红十字会向地震灾区捐款5.5亿印尼盾。商会总会主席张朝阳向印尼红十字会董

事会成员琳达(Linda Lukitari)移交了捐款。中国化学印尼公司、聚龙印尼公司、中国海洋石油东南亚公司、中建路桥印尼公司代表一同参加了捐赠仪式。

此前,中国银行雅加达分行通过印尼红十字会向地震灾区捐款2亿印尼盾;中国人寿印尼公司在地震发生后迅速向灾区捐赠运送了奶粉、洗涤用品、被子等生活用品和急需药品。(完)

万隆恐怖袭击事件是反恐部队的“疏忽”

对原来恐怖罪犯释放后未进行监督

(本报讯)万隆Astana Anyar警察局发生的自杀式爆炸事件,是国家反恐局(BNPT)和国家警察在对出狱后的前恐怖主义罪犯去极端化过程中吸取和评估的严峻教训。恐怖活动不断发生。事实上,今年为国家警察88反恐部队拨付的资金达到1.5万亿印尼盾,国家反恐局(BNPT)预算也达到4310亿印尼盾。

“方法和程序有问题。必须从根本上对其进行评估。如果它没有效果,去激进化计划应被废除,国家反恐局(BNPT)应被解散,”恐怖主义观察员Al Chaidar昨天在接受采访时说。

研究主任Halili Hasan评估说,国家反恐局(BNPT)和88反恐部队在Astana Anyar警察局的自杀式爆炸事件中措手不及。这是基于这样一个事实,即爆炸案的肇事者Agus Sujatno,34岁,刚刚在2021年服完刑期被释放。

“Agus于2021年刚刚被释放。不久前,他终于摆脱了警方的监控,”Halili说。

国会第三委员会成员Arsul Sani表示,应该对去激进化计划进行独立审查,以便确定该计划的有效性。“所以,这就是我们必须呼吁国家反恐局(BNPT)和88反恐部队对他们的数据更加开放,并愿意接受独立审计,”他说。

与此同时,前罪犯Sufyan Tsaur Suyfan指出,至少有85名前罪犯被释放后最终重新犯下恐怖行为。

“对于不配合的犯人,要24小时看管。他们有迹象表明他们将加入旧组织,将再次参加恐怖袭击。”他说。国家反恐局BNPT去激进化主任Irfan Idris承认,Astana Anyar警察局的自杀式炸弹袭击者是一名不合作的前罪犯。国家反恐局(BNPT)曾试图与他会面,但肇事者不愿意。

“这是社区需要的地方,因为邻居随时都在那里。我们(BNPT)不是邻居,社区可以帮助监督引导他们。”Irfan Idris说。

不是一个人工作

国家反恐局主任(BNPT)Boy少将发言人Rafli Amar表示,他的团队正在寻找和调查涉嫌向Astana Anyar警方自杀式爆炸事件提供援助的团体。此外,国家反恐局还在调查肇事者在进行自杀式爆炸前的活动。

“我们仍然希望继续尝试看到提供帮助的其他团体。我们正在继续朝这个方向进行调查,”他昨天在访问Astana Anyar警察局时说。

国家反恐局执法和能力建设副代表Ibnu Suhendra补充说,发生在Astana Anyar警察局的恐怖行为是一个团体的行为,就像肇事

者在2017年袭击万隆市Cicendo村办公室时所做的那样。

“与在2021年国家警察总部实施袭击的肇事者不同,88反恐部队确定这是一头孤狼,”他说。

与此同时,在自杀式爆炸事件发生后,Astana Anyar警察局的活动昨天已恢复正常。曾经被警戒线封锁的道路现已重新开放。

路况已恢复正常。但是,大多数商店仍然关闭。但是,也有一些商店故意只开一扇门。(莉丽)